

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## Sveća za masažu sa mirisom jagode 30ml

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0121

Cena: 1090 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

U potrazi ste za načinima da obogati svoje veze strastvenim trenucima i nezaboravnim iskustvima? Onda će naš **proizvod** biti pravi izbor za vas. Savršena kombinacija ambijentalne sveće i ulja za intimnu masažu, ova jedinstvena sveća donosi čaroliju u svaki kutak vaše veze. Zamislite prijatno okruženje sa opojnim mirisom jagode, koje će vas uvek vraćati na trenutke pune nežnosti i strasti.

Naša sveća se ističe ne samo svojom lepotom, već i svojim funkcionalnostima. Kada se upali, stvara toplo ulje koje možete lagano naneti na kožu, pružajući savršeni svilenkasti dodir koji će vas oboje uvući u svet uživanja. Ova formula od 100% prirodnih ulja ne samo da neguje kožu, već i čini svaki dodir posebnim, omogućavajući vam da istražite sve dimenzije intimnosti sa partnerom. Uživajte u svakom trenutku, a ona sama postaje izvor inspiracije za nove avanture i izazove.

Osim što doprinosi stvaranju savršene atmosfere, naš **proizvod** je dizajniran tako da traje. Sa vremenom sagorevanja do 40 sati, vaša strastvena veza ne samo da će se obogatiti, već će i trajati. Smatrajte to pozivom na očaranost i povezivanje na dubljem nivou. Oslobodite svoju maštu i dopustite da svakodnevne obaveze nestanu dok se prepustite trenutku sa svojim partnerom.

U našoj online prodavnici, sigurni smo da ćete pronaći savršen set proizvoda koji mogu podići vašu vezu na novi nivo. Kroz našu široku ponudu, svaki par može pronaći nešto posebno za sebe. Bilo da želite da iznenadite partnera, ili tražite način da oživite strast, dolazite na pravo mesto. Nudimo diskretnu dostavu, tako da možete lako i bez stresa Naručiti svoj **proizvod** iz udobnosti svog doma.

Vaša privatnost nam je izuzetno važna. Zato možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti upakovana tako da omogućava potpunu diskretnost. Istražujte, eksperimentirajte i povežite se sa svojim partnerom bez brige o tome ko bi mogao videti vašu narudžbinu. Naš tim se trudi da svako iskustvo kupovine bude ugodno i sigurno, kako biste se mogli usredsrediti samo na uživanje.

Zamislite svoje zajedničke trenutke, ispunjene ljubavlju i senzualnošću, uz ukrasnu sveću koja stvara savršenu atmosferu za intimnu masažu. Naš **proizvod** ne samo da će poboljšati vašu vezu, već će biti i izvor inspiracije za nove susrete i otkrića u vašem ljubavnom životu. Ne dozvolite da vas svakodnevne obaveze spreče u istraživanju dubljih veza sa voljenom osobom.

Jer ljubav treba da se slavi, i svaki trenutak proveden zajedno zaslužuje posebnu pažnju i posvećenost. Zato se ne ustručavajte, istražite čari naše ponude i obogatite svoj život dodatkom koji će vam doneti sreću i bliskost. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve što vam je potrebno da vaša veza zasija punim sjajem. Iskoristite priliku da dodate naš **proizvod** u svoju kolekciju i priuštite sebi i partneru nezaboravne trenutke strasti i uživanja. Uživajte u svakom dodiru, svakom mirisu i svakoj sekundi provedenoj zajedno.

## Deklaracija

Model:	Sveća za masažu sa mirisom jagode 30ml SHUNGA0121
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309046084
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SHUNGA0121-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SHUNGA0121-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR